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Às nove horas e cinco minutos do dia vinte e oito de julho de dois mil e vinte, após verificação de

quórum,  teve  início  a  septuagésima  oitava  reunião  do  Colegiado  do  Curso  de  Graduação  em

Engenharia  Mecatrônica  do  Centro  Federal  de  Educação  Tecnológica  de  Minas  Gerais,  campus

Divinópolis, sob a presidência do Coordenador de Curso, professor Lúcio Flávio Santos Patrício e com

a  presença  dos  conselheiros:  professores  Valter  Júnior  de  Souza  Leite,Ralney  Nogueira  de

Faria,Bruno Ferreira Rosa, Edilson Hélio Santana, João Carlos de Oliveira, o aluno Arthur de Souza

Moreira e a aluna Alice Costa Fonseca, representantes dos discentes para a discussão da seguinte

pauta:  1)  Aprovação  da  ata  da  77ª  Reunião;  2)  Avaliação  dos  pareceres  revisados  das

disciplinas para Ensino Remoto Emergencial;3)Aprovação da indicação de quais disciplinas os

alunos do 1º período devem ser matriculados, respeitado-se o limite de créditos; 4)Informes

Gerais. O  presidente  do  Colegiado,  professor  Lúcio  Flávio  Santos  Patrício,  iniciou  a  reunião

cumprimentando  e  agradecendo  a  presença  de  todos.  Após  a  leitura  dos  pontos  de  pauta  e  da

aprovação dos  mesmos por  seis  votos  e  um não votante,  a  saber  do  Professor  João Carlos  de

Oliveira,  passou-se  ao  item  1.  Foi  feita  a  leitura  da  ata  da  77ª  reunião  que  foi  aprovada  por

unanimidade.Passando-se ao item 2, professor Lúcio apresentou os pareceres dos eixos de Sistemas

Microprocessados e de Materiais  e Processos de Fabricação (anexos);  ambos sofreram alteração

somente nas disciplinas que anteriormente seriam ofertadas de forma parcialmente remota, passaram

a totalmente remota. Professor Lúcio informou ainda que o Professor Christian Gonçalves Herrera,

coordenador  do  eixo  de  Sistemas  Microprocessados,  solicitou  ao  Departamento  de  Engenharia

Mecatrônica que não seja escalado para lecionar disciplinas de laboratório neste período de atividades

remotas,  por  entender  que  não  está  preparado.  As  alterações  nos  pareceres  dos  eixos  foram

aprovadas por seis votos favoráveis e verificando-se uma abstenção, a saber do Professor Bruno

Ferreira Rosa. Seguindo-se ao item 3, professor Lúcio apresentou a proposta de votação para definir

disciplinas que serão ofertadas no primeiro período do curso para que sejam completados os créditos,

já que Cálculo I e Geometria Analítica e Álgebra Vetorial já serão ofertadas. Professor Lúcio sugeriu

que  fosse  votado  entre  dois  grupos  de  disciplinas,  sendo  o  primeiro  composto  por  Português

Instrumental e Contexto Social e Profissional da Engenharia Mecatrônica e o segundo grupo composto

por Programação de Computadores I, Laboratório de Programação de Computadores I e Laboratório

de Desenho Técnico I. A proposta foi aceita e este colegiado decidiu por quatro votos favoráveis e

verificando-se  uma  abstenção,  a  saber  do  professor  Lúcio  Flávio  Santos  Patrício,  por  ofertar  as

disciplinas do segundo grupo. Uma nova votação se fez necessária, já que o este grupo de disciplinas

aprovado excede o número de créditos faltantes para completar a grade. Desta forma, a segunda

votação foi realizada e o pleno decidiu, por três votos favoráveis e verificadas duas abstenções, a

saber,do Professor Lúcio Flávio Santos Patrício e da representante discente Alice Costa Fonseca, por

ofertar  as  disciplinas  Programação  de  Computadores  I  e  Laboratório  de  Programação  de

Computadores I. Passando-se ao último item da pauta, professor Lúcio informou que os discentes

Douglas  Max  Neves  Felício  e  Taís  Polarini  solicitaram  o  cancelamento  do  trancamento  de  suas

matrículas, e informou ainda o posicionamento da Diretoria de Tecnologia da Informação sobre as

plataformas que deverão ser usadas durante o Ensino Remoto Emergencial.Nada havendo mais a

tratar, às dez horas e vinte e seis minutos o professor Lúcio Flávio Santos Patrício encerrou a reunião

agradecendo a presença de todos. Do que se tratou, para constar, foi lavrada a presente ata que, após

lida e aprovada, foi assinada por todos os presentes e por mim, Paula Campolina Gomes. Divinópolis,

28 de julho de 2020.
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